
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра в ряде преступлений, в том числе убийстве сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 43-летнему жителю Кировского района г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года обвиняемый с сожительницей распивали спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, мужчина отправил женщину в магазин за добавкой. Поскольку торговый павильон находился рядом с общежитием, в котором они проживали, обвиняемый посчитал, что вернется женщина очень быстро. Однако сожительница вернулась только через несколько часов, при этом она категорически отказалась рассказать, где была. Обвиняемый заподозрил, что женщина ему изменила, устроил конфликт. Во время ссоры он ударил сожительницу ножом. От полученного повреждения потерпевшая скончалась на месте. Обвиняемый сам вызвал сотрудников правоохранительных органов. В ходе предварительного следствия установлено, что в момент совершения преступления мужчина уже находился под следствием. За месяц до этого он избил соседку по общежитию, сломал ей ребра. Они вместе употребляли спиртные напитки в комнате обвиняемого, от чрезмерного выпитого алкоголя женщина уснула, хозяин комнаты попытался ее разбудить, у него не получилось. Тогда он стянул потерпевшую на пол, несколько раз ударил ногой по груди, после чего за волосы вытащил в коридор общежития. Потерпевшую обнаружила местная жительница, вызвала «скорую помощь».

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1120092>